
新建交易系统调查问卷情况反馈

2024 年 8 月 30 日，中心通过官网征集活动栏目发布《新

建交易系统调查问卷》，截止 2024 年 11月 30 日共收到问

卷回复 36 份，具体反馈情况如下：

1、您的身份是什么？

A、招标单位

B、招标代理

C、投标单位

D、其他人员

2、您认为新建交易系统的界面设计是否清晰易懂？

A、非常清晰

B、较为清晰

C、一般



D、不够清晰

3、您对新建交易系统的响应速度满意吗？

A、非常满意

B、满意

C、一般

D、不满意



4、您认为新建交易系统的业务办理系统功能是否完善？还

需要再新增什么功能？

A、非常完善

B、基本完善

C、需增加功能，具体内容：

5、您认为新建交易系统的在线标书编制工具功能是否完

善？是否还需要再新增什么功能？

A、非常完善

B、基本完善

C、需增加功能，具体内容：



6、您认为新建交易系统的智能辅助评标系统功能是否完

善？是否还需要再新增什么功能？

A、非常完善

B、基本完善

C、需增加功能，具体内容：

7、您认为新建交易系统的投标文件编制工具功能是否完



善？是否还需要再新增什么功能？

A、非常完善

B、基本完善

C、增加功能，具体内容：

8、您认为新建交易系统的定标系统功能是否完善？是否还

需要再新增什么功能？

A、非常完善

B、基本完善

C、增加功能，具体内容：



9、您对新建交易系统的整体满意度如何？

A、非常满意

B、满意

C、一般

D、不满意

10、您对新建交易系统在用户体验或使用引导方面有哪些意

见建议？



本次共收到反馈意见 4 条，主要为以下三个内容： 一

是希望能多开展系统相关工作的培训；二是界面清晰，功能

完善，操作便捷且好用；三是增加客服人员，便于市场主体

的咨询和帮助。


